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Mon: Toan 5

PHAN I: CAU TRAC NGHIEM NHIEU PHUONG AN LUA CHON
Cau 1: Gia tri cta chit s6 5 trong sb 48,25 1a:

A. 50 B.5 c. > D. >

10 100

Ciu 2: Phan s6 % viét dudi dang s thap phan la:

A.3.5 B. 0,35 C.3 D. 0,6

Cau 3: 1 phut 15 giay =7?

A. 1,15 phut B. 1,25 phut C. 115 giay D. 1,25 giay
Cau 4: Di¢n tich hinh tron c6 duong kinh 4cm 1a:

A. 3,14cm? B. 6,28cm? C. 6,28cm? D. 12,56cm?

Céu 5: Mot hinh thang c6 trung binh cong hai day 14 5cm va chiéu cao 1a 3,2 cm thi dién tich hinh
thang do la:

A. 8cm? B. 32cm? C. 16 cm? D. 164cm?

Cau 6: Mot 0 t6 di quang duong AB dai 120km mat 2 gid 30 phut. Van tdc 6 to la:

A. 80 km/gio B. 48 km/gio C.50km/gid D.60km/gio

PHAN II: TU LUAN

Céau 1: Dit tinh rdi tinh

a) 384,5 + 72,6 b) 281,8 — 112,34 ) 16,2 x 4,5 d) 112,5:25

Cau 2: Pién s6 thich hop vao chd cham:

a)3 gio45phut=.......... gio
b) 89cm = .......... m

c) 5m? 8dm?=........ m?

d) 8347dm3=......... m3

Cau 3: Nguoi ta lam mot cai thung khong nip bang ton dang hinh hdp chit nhat c6 chiéu dai 80cm,

chiéu rong 60cm va chiéu cao 50cm. Tinh dién tich t6n dé lam céi thung d6 (khong ké mép han)?
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Cau 4: Tinh béng cach thuan tién:
a) 0,3x0,99 +0,3:100
b)54x2+27x8+10,8x2

HUONG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM
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éﬁu 1 Gia tri cua Chl;l' $6 5 trong sb 48,257 la:
A. 50 B.5 C. = D. —

Phwong phap

Xéc dinh hang cua chir sb 5 tir d6 xac dinh duoc gia tri cua chir s6 do trong sb di cho
Loi giai

Chit s6 5 trong s6 48,25 thudc hang phn trim nén c6 gid trj 1a %

Dap an: D

Céu 2. Phan sb % viét dudi dang s6 thap phan la:

A. 3.5 B. 0,35 C.3 D. 0,6
Phwong phap

Viét phan s6 g thanh phan s thap phan, réi chuyén vé dang sb thap phan

Loi giai
3_3x2_6 _
5 5x2 10

Dap an: D

Cau 3. 1 phut 15 giay =?

A. 1,15 phat B. 1,25 phut C. 115 giay D. 1,25 giay
Phuwong phap

Ap dung cach doi: 1 gidy = % phut
Loi giai
1 phut 15 giay = 1 phut + % phat = 1 phut + 0,25 phut = 1,25 phut

Pap an: B

Cau 4. Dién tich hinh tron c6 duong kinh 4cm la:

A. 3,14cm? B. 6,28cm? C. 6,28cm? D. 12,56cm?
Phwong phap

Budc 1. Tim bén kinh hinh tron = duong kinh : 2

Budc 2. Dién tich hinh tron = Ban kinh x ban kinh x 3,14

Loi giai

Ban kinh hinh tronla 4 : 2 =2 (cm)
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Dién tich hinh tron 13 2 x 2 x 3,14 = 12,56 (cm?)

Pap an: D

Cau 5. Mot hinh thang c6 trung binh cOng hai day 1a Scm va chiéu cao 14 3,2 cm thi dién tich hinh
thang do la:

A. 8cm? B. 32cm? C.16 cm® D. 164cm?

Phwong phap

Budc 1. Tim téng do dai hai ddy = trung binh cong x 2

Budc 2. Dién tich hinh thang = tong d dai hai day x chiéu cao : 2

Loi giai

Tong d6 dai hai ddy 1a: 5 x 2 = 10 (cm)

Dién tich khu dat hinh thang d6 1a: 10 x 3.2 : 2 = 16 (cm?)

Pap an: C

Céu 6. Mot 6 t6 di quing duong AB dai 120km mat 2 gio 30 phiit. Véan te 6 t6 1a:
A. 80 km/gio B. 48 km/gio C. 50 km/gio D. 60 km/gio
Phwong phap

Van toc = quing dudng : thoi gian

Loi giai

Doi: 2 gio 30 phat = 2,5 gio.

Van toc 6 to d6 1a: 120 : 2,5 = 48 (km/gid)

Pap an: B

II. TU LUAN

Ciu 1. Dt tinh rdi tinh

a) 384,5+ 72,6 b) 281,8 — 112,34 c) 16,2 x 4,5 d) 112,5:25
Phwong phap

Pt tinh rdi tinh theo cic quy tic di hoc

Loi giai
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@ 35 op wls
72,6 112,34
457.1 169.46
& 162 d) 112,5| 25
A 4.5 125| 4.5
810 0
648
72.90
Cau 2. Dién s6 thich hop vao chd chim:
a) 3 gio 45 phut=.......... gio
b) 89cm=.......... m
) 5m? 8dm?=.......... m?
d) 8347dmé = .......... m3
Phwong phap
Ap dung cach doi:
1phut:%gib;1cm:ﬁm;1dm2:ﬁm2;1dm3:ﬁm3
Loi giai

a) 3 gio 45 phut = 3,75 gio
b) 89cm = 0,89 m
¢) 5m? 8dm? = 5,08 m?
d) 8347dm? = 8,347 m?
Cau 3. Nguoi ta lam mét cai thung khong nip bang ton dang hinh hop chit nhat c¢6 chiéu dai 80cm,
chiéu rong 60cm va chiéu cao 50cm. Tinh dién tich t6n dé lam céi thung d6 (khong ké mép han)?
Phuwong phap
Budc 1. Dién tich xung quanh = (chiéu dai + chiéu rong) x 2 x chiéu cao
Budc 2: Dién tich mat day = chiéu dai x chiéu rong
Budc 3. Dién tich t6n dé lam cai thung d6 = Dién tich xung quanh + Dién tich mat day
Loi giai

Dién tich xung quanh cuta cai thung do la:

(80 + 60) x 2 x 50 = 14 000 (cm?)
Dién tich mot mat day cua cai thung do la:

80 x 60 = 4800 (cm?)

Truy c@p https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 tét cd cac mén




Loigiaihay.com
’ \ Dién tich ton dé lam céi thing d6 la:

14 000 + 4800 = 18 800 (cm?)

Dap sb: 18 800cm?.

Cau 4. Tinh bﬁng cach thuan tién:
a) 0,3x0,99 +0,3:100 b)54x2+27x8+108x?2
Phwong phap
a) Chuyén phép chia 100 thanh phép nhan véi 0,01

Ap dung cong thirc:axb+axc=ax (b+c)

Loi giai

a) 0,3x0,99+0,3:100=0,3x0,99 +0,3x0,01
=0,3x (0,99 +0,01)
=0,3x1
=0,3

b)54x2+27x8+108x2=54x2+27x4%x2+10,8x2
=54x2+108x2+108x2
=2x(54+10,8+10,8)
=2x27
=54
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